



ПОЧЕМУ ТЕЧЕТ РЖАВАЯ ВОДА?

«После установки ИТП в нашем доме пошла из крана ржавая вода? В чем причина?»

Анна Растопшина, г. Мытищи

Отвечают специалисты ОАО «Мытищинская теплосеть»:

– Установка индивидуального теплового пункта не может быть причиной наличия ржавой воды во внутренней трубопроводной системе дома. Технология работы ИТП такова, что внешний и внутренний контуры водоснабжения не связаны между собой. После установки ИТП исходная холодная вода подогревается в теплообменнике, который сделан из специального металла, и подается на горячее водоснабжение. Скорее всего, попадание ржавчины вызвано ветхостью внутридомовой системы теплоснабжения.

С данной проблемой нужно обратиться в свою управляющую компанию.

ПРАВИЛА НЕ ДЛЯ ВСЕХ?

«Езжу на работу на автобусе №4. У меня карта «Стрелка». То есть после каждого 10 проезда уменьшается тариф на проезд на 2 рубля. У меня в результате совершенных поездок тариф за проезд составлял уже 22 рубля. Во вторник решила проехать на автобусе №13, почему-то сняли с моей карточки 35 рублей. Оказывается, автобус принадлежит транспортной компании «Трансинвест». Водитель объяснил, что у них так настроена аппаратура. Значит, правила единой транспортной карты «Стрелка» не для всех?»

Антонина Шепелева,
г. Мытищи

За ответом мы обратились на телефон «горячей линии» ЕТК. Вот что нам ответили:

– По регулируемым тарифам тарификация определена, и она известна: внутригородские перевозки по «Стрелке» – 28 рублей, а с каждой 11-й поездки идет скидка 2 рубля,

а при постоянном пользовании картой стоимость проезда снижается до 18 рублей.

Правда, система скидок на поездки на коммерческих маршрутках с нерегулируемыми тарифами пока не распространяется. Так как автотранспортное предприятие «Трансинвест» осуществляет пассажирские перевозки по нерегулируемым тарифам, то в данном случае стоимость проезда устанавливается перевозчиком самостоятельно. Это допускается законодательством.

Как отмечают в транспортных компаниях, перешедших на прием оплаты единой транспортной картой, основное преимущество работы в системе – полный учет оплаченного проезда и контроль за пассажиропотоком. «Стрелка» позволяет эффективно спланировать пассажирские перевозки, а также увели-

чить доход предприятия за счет прозрачности данных о выручке того или иного маршрута. Да и пассажирам, производящим расчет с помощью ЕТК, не приходится возиться с наличной мелочью. В целом же ожидается, что Московская область таким образом сможет побороть «серый нал» в маршрутках и, наконец-то, вывести их работу из тени: при оплате значительная часть расчетов с перевозчиками будет проходить по безналичному расчету.

Кстати, уже к концу 2015-го «Стрелку» начнут принимать все или практически все 200 с лишним транспортных операторов Подмосковья. А значит, карта станет еще удобней людям.



ОТЦЕПИТЕСЬ!

«Дикие и буквально безумные развлечения выбирают для себя некоторые молодые люди. Например, по сути, каждый раз совершая попытку самоубийства, они катаются на крыши вагонов поездов и электричек. Вот снова прочла сообщение о том, что на крыше вагона электрички Москва – Фрязино на Тайнинской обнаружили погибшего подростка. Причем в сообщении говорится о том, что он уже задерживался ранее полицией за подобные действия. Нужели нет никаких мер воздействия на таких нарушителей? Куда смотрят общество, родители?»

Мария Кондратьева,
г. Мытищи

– В министерстве внутренних дел предлагают ужесточить наказания против «зацеперов». Аналитики МВД

считают, что размеры штрафов должны быть увеличены как минимум в десятки раз. А для организаторов и участников подобных развлечений при наступлении тяжких последствий должна быть введена уголовная ответственность.

А пока наказание за действия «зацеперов» предусмотрено Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, статьей 11.17 «Нарушение правил поведения граждан на железнодорожном, воздушном и водном транспорте». Часть первая этой статьи – «Посадка или высадка граждан на ходу поезда либо проезд на подножках, крышах вагонов или в других не при-

способленных для проезда пассажиров местах...» – предусматривает административный штраф всего лишь в размере 100 рублей.

Если несовершеннолетний не достиг возраста привлечения к административной ответственности (16 лет), то к ответственности могут быть привлечены родители или его законные представители по статье 5.35 КоАП РФ – неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних. Для них штраф – в размере от 100 до 500 рублей, что также, увы, отнюдь не соответствует размеру угрозы не только собственной жизни подростков, но и окружающих.



КТО БУДЕТ УПРАВЛЯТЬ?

«Живу в старом много квартирном доме по ул. Железнодорожной, д. 33. До сих пор непонятно, какая управляющая компания у нас?»

Ирина Иванова,
г. Мытищи

Отвечает заместитель начальника управления ЖКХ А.А. Черняев:

– Состоялся конкурс на управление домами ветхого фонда. По результатам открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами с 1 ноября 2015 года МБУ «ЖЭУ» приступает к управлению нижеупомянутыми домами, расположеными в г. Мытищи:

- ул. 2-я Бауманская, д. 13
- ул. 2-й Вокзальный тупик, д. 5
- ул. 2-й Советский переулок, д. 8
- ул. 3-я Парковая д. 1, 3-й Советский переулок, д. 6
- ул. Тайянская, д. 11/2, д. 12, д. 17
- ул. Ульяновская, д. 63, д. 63А, д. 65, д. 49А, корп. 1, д. 75, д. 28
- ул. Фрунзе, д. 8
- ул. Шоссейная, д. 26, д. 2.